

日本政客“拜鬼” 中韩等国严词谴责

据新华社北京8月15日电 日本3名内阁和90余名国会议员15日参拜供奉有14名二战甲级战犯牌位的靖国神社,中国、韩国等亚洲国家对此予以严厉谴责。

据日本媒体报道,当天参拜靖国神社的包括日本国家公安委员长古屋圭司,行政改革担当大臣稻田朋美,总务大臣新藤义孝,自民党政调会长高市早苗,维新会党首原慎太郎以及自民党青年局局长、前首相小泉纯一郎之子小泉进次郎等。

中国外交部发言人洪磊指出,日本内阁成员参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,是对历史正义和人类良知的公然挑战,严重伤害中国等亚洲受害国人民感情。不管日本领导人以何种形式和身份参拜靖国神社,其实质都是企图否认和美化日本军国主义那段侵略历史,继而挑战二战结果和战后国际秩序,必将遭到中国等亚洲国家和国际社会的坚决反对和同声谴责。

韩国执政党新国家党发言人闵炫

珠表示,日本内阁成员特地选择在韩国光复节当天前往靖国神社参拜,置对韩国的最低道义于不顾,对此韩国国民绝不会忘记。闵炫指出,日本的行为不仅针对韩国,也无视国际社会的担忧和警告,如此深陷军国主义阴魂的日本能否有未来,令人怀疑。

韩国最大在野党民主党发言人裴在禎说,在对日本右倾化的担忧日益加深的情况下,安倍内阁成员依旧一意孤行参拜象征侵略历史的靖国神社,不得

不对其进行谴责。他还表示,日本应该意识到,这种行为只会给曾遭到日本伤害的周边国家及其民众带来一再的伤害。他敦促日本政府和对历史怀有忏悔和负责任的态度。

韩联社15日刊文说,安倍晋三执政以来,公开否认侵略战争,内阁成员接连参拜靖国神社,甚至妄图修改和平宪法,一系列举动都证明日本正在急速右倾化。日本必须对发动侵略战争给周边国家造成的伤害进行反思。

中国互联网大会倡议 坚守“七条底线”

据新华社北京8月15日电 今天闭幕的中国互联网大会发出倡议,全国互联网从业人员、网络名人和广大网民,都应坚守“七条底线”,营造健康向上的网络环境,自觉抵制违背“七条底线”的行为,积极传播正能量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出贡献。

8月10日在中央电视台新址举行的“网络名人社会责任论坛”,就承担社会责任,传播正能量,共守“七条底线”达成共识。“七条底线”是:法律法规底线、社会主义制度底线、国家利益底线、公民合法权益底线、社会公共秩序底线、道德风尚底线和信息真实性底线。

一纸公函“同城漫游”22天 湖北襄阳两官员受处分

新华社武汉8月15日电 (记者 李伟 袁志国)一纸公函,从市水利局到区办事处“同城漫游”走了22天。湖北省襄阳市纪委、监察局13日对相关责任人樊城区政府副区长李夫勇、市河道管理局建设科科长胡国葵分别给予警告处分。

据襄阳市纪委、监察局通报,6月14日,襄阳市水利局起草并正式签发《关于长征东路清河桥工程施工及小清河右岸堤防拆除恢复的函》,6月17日,市水利局安排河道管理局建设科科长胡国葵将该函交给市建管中心,但因胡国葵出差等原因,文件在胡国葵手中停留了3天后于20日才到市建管中心。

市建管中心26日审阅后,于当天将文件送达樊城区副区长李夫勇办公室,但李夫勇7月1日后才签署处理意见,又隔3天后于7月4日才将文件送回区政府办,7月6日该函才下发至清河河口办事处,该函在李夫勇手中停留了8天。

襄阳市纪委、监察局调查核实后认为,李夫勇、胡国葵同志身为党员干部,在处理公文过程中作风懈怠,造成了不良影响,决定给予2人警告处分。

湖南重旱区 迎来大范围降雨

8月15日,在湖南省邵东县,人们行走在雨中的街头。

当日,湖南省旱情严重的邵东县迎来40多天以来的首场大范围降雨,持续近1个小时,降水量超过10毫米。据湖南省气象部门预测,受强台风“尤特”外围云系影响,15日、16日为湖南省主要降水时段。 新华社记者 白禹 摄



三位退休高官宣布不受聘中国重汽独董职务

新华社北京8月15日电 (记者 杨毅 罗宇凡)7月26日刚刚在中国重汽(香港)有限公司获任独立董事的三位原省部级官员,8月14日宣布不受聘独董职务。与此同时,中国重汽表示将尽快物色合适人选。

据中国重汽(香港)有限公司于香港联合交易所发布公告称,三位曾经的省部级高官石秀诗、韩寓群、崔俊慧于7月26日开始正式出任中国重汽独立非执行董事

事,年薪为18万元人民币。他们曾分别担任贵州省省长、山东省省长、国家税务总局副局长。在委任公告中,上市公司并未说明选聘三位前高官担任独董的原因。

消息一出,即引起社会的高度关注,引发公众对退离官员到企业任职的质疑。

根据2006年1月1日起实施的《中华人民共和国公务员法》第一百零二条规定:公务员辞去公职或者退休的,原

系领导成员的公务员在离职三年内,其他公务员在离职两年内,不得与原工作业务直接相关的企业或者其他营利性组织任职,不得从事与原工作业务直接相关的营利性活动。相关纪律规定通知中也明确表示,中管干部辞去公职或者退(离)休后,因其原有职权或者地位在一定时间内仍有较大影响,为防止可能利用原有职权或者地位形成的便利条件谋取不正当利益,对其担任上市

公司、基金管理公司独立董事、独立监事的行为必须严格限制;并不得领取报酬、津贴和获取其他额外利益。

由于7月26日的独董聘任已正式生效,因此8月14日三位退休高官不受聘独董职务意味着直接辞职。对此中国重汽方面表示:“公司尊重并同意三位先生的意见,并不再履行其他聘任程序,公司将尽快物色合适人选,委任其为独立非执行董事。”



“楼顶别墅”开拆

8月15日,工作人员在拆除人济山庄小区B栋“楼顶别墅”。当日,备受关注的北京市海淀区人济山庄小区B栋楼顶台上“盘踞”6年之久的“楼顶别墅”开始拆除。(新华社发)

埃及军方清场幕后

埃及军方与穆斯林兄弟会支持者之间持续6周的僵局14日以暴力打破。这一局面是否本可避免?是什么促使军方最终决定动手?

调解失败

开斋节期间,美国和欧洲联盟多次向埃及国防部长阿卜杜勒-法塔赫·塞西和临时政府副总统穆罕默德·巴拉迪传递调解信号,称希望埃及军方与穆兄会能借助谈判达成协议。

调解人试图说服塞西,如果因暴力冲突发生重大伤亡,埃及将遭遇持久政治分裂和经济困局。

路透社记者电话采访时说:“我们把一份政治方案摆在桌面上,已被另一方(穆兄会)接受。”

莱昂与美国副国务卿威廉·伯恩斯共同主持西方国家就埃及局势的协调工作。

莱昂说,军方“本可接受这个选项。因此,今天发生的一切都没有必要”。

路透社报道,欧美最后一次向埃及当局传递调解请求是在13日,即清场行动开始数小时前。

不满美方

塞西本月初罕见地接受美国《华盛顿邮报》专访。这是前总统穆罕默德·穆尔西下台后,他第一次接受媒体专访。

他当时暗示,如果美国希望埃及进一步避免流血冲突,就应说服穆兄会结束7月3日起在首都开罗



清场冲突致数百人死亡

8月15日,埃及首都开罗的一个清真寺,一名妇女在其女儿的遗体旁哭泣。埃及卫生部官员15日表示,清场行动和各地冲突已造成525人死亡、3717人受伤。(新华社/法新)

举行静示威

塞西说:“美国政府对穆兄会有许多手段和影响力,我希望美国政府用它的力量解决冲突。”

塞西同时批评美国政府对埃及事态的应对,指责后者不尊重埃及民意,在内战威胁面前提供的支持不足,“你们背离埃及民众。他们不会忘记。你们现在打算继续这样做吗?”

不信“兄弟”

提及穆尔西,塞西说,自穆尔西就职总统的那一天起,他就意识到穆尔西身上的问题,他不是“全体埃及人的总统,而是代表自己追随者和支持者的总统”。

穆尔西上台后首先扫清老一代军队领导人,任命塞西领导武装部队。当时,一些观察人士认为,穆尔西选择塞西是因为塞西比其他军队领导人更同情穆兄会。

但塞西在采访中毫不留情地批评穆兄会,称穆兄会成员对宗教信仰的奉献超过对国家的奉献,“把他们凝聚在一起的不是民族主义,不是爱国主义,不是国家意识”。

路透社14日以埃及军方人士为消息源报道,军方不相信穆兄会最终会接受调解协议,认为穆兄会在使诈、争取时间,“对调解人说一套,对支持者说另外一套”。(据新华社供本报特稿)

伊朗扣留印度一油轮

新华社专电 印度媒体15日说,伊朗伊斯兰革命卫队前一天在波斯湾扣留一艘印度油轮,理由是油轮对伊朗领海构成“污染”。

《印度时报》报道,油轮名为“德什·尚蒂”号,属于印度海运公司,事发时正把原油从伊拉克运往印度。按照印度方面的说法,这艘国有油轮在波斯湾公海遭扣留,在伊朗当局强

制下,14日深夜开往伊朗阿巴斯港,伊朗伊斯兰革命卫队引导航路。

这家媒体援引消息人士的话报道,伊朗方面声称,这艘油轮污染伊朗领海,军方因“环境原因”扣留该船。

印度方面对扣留油轮事件表示震惊。

受美国与欧盟对伊朗实施制裁

影响,印度近年来减少从伊朗进口原油。2012年,印度从伊拉克进口超过150亿美元原油,超过从伊朗进口的原油。

《印度时报》报道,对印度来说,以“环境原因”作为扣留油轮的借口不具说服力,更可能是伊拉克对印度出口石油增长引起伊朗不满,伊朗以扣留油轮表达不满。

2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会

时间: 2013年9月5日-8日 地点: 洛阳会展中心

主办: 洛阳日报报业集团 组委会电话: 65233719



今秋车界最大盛事

千人团购 厂家巨惠

百万大礼 惊爆全城

最美车模 空降现场

豪车云集 聚焦河洛